省委宣传部专家邵阳开讲

本报讯 4月10日至11日,省委 宣传部副部长孔和平,省委宣传部部务 会成员、省政府新闻办副主任肖君华应 激为我市宣传战线学习贯彻习近平总 书记系列重要讲话精神集中培训班的 学员作专题辅导报告。市委常委、宣传 部长周迎春主持报告会。

孔和平围绕"学习习近平同志系列 重要讲话,做好全媒体时代的正面宣 传"这一主题,从为什么要坚持以正面 宣传为主的方针、如何做好正面宣传作 了重点阐释。他以大量新闻案例实证 阐释做好正面宣传,关键是要提高质量 和水平,把握好时、度、效,增强吸引力 和感染力,让群众爱听爱看、产生共 鸣。他勉励宣传工作者理直气壮地宣 传主流价值,要"慧眼识珠"选好题材, "借题发挥"用好题材;要真实准确全

面,积极创新,用群众喜闻乐见的方式

肖君华以"意识形态责任制如何 看、怎么办"为主题,从一组流程图、一 次督查、几个案例、五个维度等四个方 面对意识形态责任制作了系统阐述。 他围绕"知责、履责、考责、问责",重点 对党委(党组)意识形态工作责任制工 作流程讲行了详细解读。

周迎春指出,要认真领会好讲座精 神并运用到工作中去,进一步把我市正 面宣传工作做好,进一步弘扬主旋律、 凝聚正能量,进一步提高邵阳的知名度 和美誉度;要切实增强政治敏感性,自 觉贯彻落实意识形态工作责任制度,牢 牢把握意识形态领域的领导权、管理 权、主动权和话语权。

(刘小幸)

压紧压实各级责任 扎实做好基础工作

全市村(居)"两委"换届选举工作推进会召开

本报讯 4月11日上午,市村 (居)"两委"换届选举工作领导小组召 集各县市区委组织部长、纪委书记会 议,通报前段村级换届选举工作中查 处的几起典型案例,并就抓好下阶段 工作提出要求。市委常委、组织部长 王昌义,市委常委、市纪委书记邓广 雁,副市长肖拥军出席会议。

会议对通报的典型案例进行了 深入剖析,强调要深刻吸取教训,进 一步强化党的领导,压紧压实各级 责任人的责任,扎实做好村级换届 各项工作。

会议强调,要压实各乡镇党委、 各县市区派驻乡镇督导组和乡镇包 村工作人员的责任,加大换届选举

工作督导力度。要对各村(居)情况 再一次进行深入细致的调查了解, 科学分析研判,准确掌握选情,坚持 时间服从质量,做到条件成熟一个, 推进一个,确保村(居)"两委"班子 换届选举同步推进,确保这次换届 选举圆满完成。要始终坚持把纪律 和规矩挺在前面,严肃查处各类违 法违纪行为,严格问责相关责任人 的责任,传导"越往后越严、越往后 越紧"的强烈信号。要对各项基础 工作再进行一次"回头看",重点是 对谈心谈话、基础资料归档整理、村行。 级财务清理等工作进行一次

仔细的清理,对薄弱环节该 整改的迅速整改到位。要进

一步加强领导,按照"换届选举没完 成前,联系乡镇的县级领导责任不 变"的要求,继续加大工作力度。各 地要及时报告换届选举工作进展和 突发事件情况,坚持按时上报县市 区委书记和组织部长的工作日志, 对瞒报情况的要加重追责,对有案 不查的要严肃问责。

会议强调,要迅速传达会议要 求,逐项排查各类问题,切实做到工 作再细化、责任再落实、督促再到 位,确保村级换届选举工作顺利进 (记者 曾国栋)

> 新宁县崀 山镇深冲村民

在中央农机补

贴政策鼓励

下,形成农机

购买热潮。农

机门市部服务

热情,送货上

门,还专门帮

农机户办理补

贴手续。图为

4月7日,销售

方在为该村五

组村民李永祥

购买的农机拍

照免费办理补 贴手续。

石国兴 摄

配强选优基层"当家人"

我市启动行政许可和公共服务标准化建设

本报讯 4月11日上午,我市召开 全市推进行政许可标准化和规范公共 服务事项会议,全面启动我市行政许可 及公共服务事项标准化建设,并对相关 人员进行业务培训。

根据我市制定的《推进行政许可标 准化和规范公共服务事项实施方案》,我 市将推进行政许可和公共服务事项管理 规范、行政许可和公共服务事项流程规 范、行政许可和公共服务规范、行政许可 和公共服务受理场所建设与管理规范、 监督检查评价规范等五项标准建设,通 过编制行政许可事项流程图、推进网上 审批和在线办事服务、规范受理窗口和

服务大厅设置与建设等措施,建成涵盖 行政许可和公共服务"全事项、全过程、 各环节"相互配套协调的标准体系,为行 政相对人到政府办事提供更大便利。

会议强调,市直部门及县级政府要 对《行政许可标准化指引(2016版)》 (简称《指引》)中的各项要求进行分解, 细化为具体制度和办事规程,加大对服 务窗口和办事大厅的人员、技术、资源 保障力度,加强相关软硬件设施建设, 为推进行政许可和公共服务标准化建 设创造良好条件。力争今年9月底前, 我市标准化建设全面达到《指引》规定 的各项要求。 (宁如娟 王周达)

城区绿色照明工程启动

本报讯 4月10日上午7时,市区 邵阳大道佘湖桥路段,国网邵阳供电 公司路灯管理所10余名电力施工人员 正在开展路灯更换作业。目前,我市 正全面实施城区绿色照明工程,逐步 对城区16条主次干道、3000余盏路灯 实施改造。

市路灯管理所工作人员介绍,之 前城区路灯照明光源以高压钠灯和金 卤灯为主,光效相对较低,为此,我市 推进绿色照明工程,采用高效钠灯替 代老旧路灯。该款新型节能路灯灯光

为舒适暖白光,不仅能够提高城市道 路照明的质量和安全性,还能提升路 灯节能环保水平,实现节能50%,使用 寿命提高50%。

为保障施工安全,市路灯管理所 施工队伍采取早上班、晚下班、轮班转 等方式作业,加速推进绿色照明工程 施工进度。据悉,城区老旧路灯每年 耗电量约400万千瓦时,预计改造全面 完成后,城区可节约年耗电量约200万 千瓦时,节约电费约180万元

(宁如娟 朱俊强 马 超)

清剿非法储存烟花爆竹20余车

本报讯 4月10日,市安委办组织 么办?"家住高沙村的村民许奶奶看到这 市安监、公安、洞口县安监、公安、高沙镇 镇政府等部门工作人员,对群众举报发 现的高沙镇数个非法储存烟花爆竹窝点 开展突击"打非清剿"行动,铲除烟花爆 竹非法储存窝点4处,安全转移非法储存 的烟花爆竹20余车。

此次行动从接到举报到处理到位, 时间短,手段硬,效果好。市县乡三级共 出动执法人员79人,分4个组对该镇高 沙村可能非法储存烟花爆竹的场所进行 了突击清剿,消除一重大安全隐患。

"我不晓得这里有这么多烟花爆竹, 幸好你们把它运走了,不然万一爆炸怎

么多烟花爆竹从自家屋旁边运出,心有 余悸地说道。这些窝点普遍紧靠村民居 住区,有些甚至与居民楼、豆腐作坊仅一 墙之隔,存在重大事故隐患。

执法人员对发现的非法存储的烟 花爆竹产品依法予以扣押转移。针对 非法储存窝点,市安监局已经启动行 政处罚立案调查程序,深入调查。如 发现情节严重、触犯刑法的将交由公 安部门侦查,依法追究刑事责任。

(朱 杰 张 清)

春雷 2017

国际足联与海信达成 2018年 FIFA 世界杯赞助协议

4月6日,国际足联秘书长法蒂玛· 萨穆拉在北京宣布:海信成为2018年 FIFA世界杯官方赞助商,并委托海信围 绕赛事直播显示等技术进行专项开发, 以提高观众的观赏体验。

2018年世界杯将于明年6月14日至 7月15日在俄罗斯境内11座城市举行64 场比赛。届时,海信电视的广告将出现 在场地LED以及全球统一电视直播比分 弹窗上,从而掀起体育营销的品牌盛宴。

此前,海信已经连续13年占据国内 销量领先地位,去年跻身全球前三。海

信希望借助此次世界杯赞助活动,将全 球知名度提高一倍。"赞助欧洲杯和世界 杯足球赛,将会让世界各地用户更快、更 好地认知海信、了解海信、体验海信。"海 信集团总裁刘洪新表示。

国际足联主席因凡蒂诺通过视频表 示,海信是世界消费电子领域的佼佼者, 非常高兴能与这样一个大品牌合作,并 参与到足球事业的发展中来。双方在品 质、效率、专业等方面有很多共同点,相 信双方的合作可以共同将足球事业带向 一个新的高度。

换好供水阀 用水更稳定

本报讯 4月8日下 响部分路段的交通,加上 午,在确保路面修缮工作 市区沿江桥两端路段的 两处阀门更换后,今后市 自来水公司在进行管网 维修时,能有效减少停水 区域,提高供水抢修速 度,为城区居民提供更好 的安全供水服务。

的供水阀门主要是连接 城西水厂供水管和工业 街水厂供水管的隔断阀 门,运行超过20多年,阀 门已不能完全关闭,对正 影响。市自来水公司将 其列入今年更换改造工 作计划,在夏季供水高峰 前完成更换。

由于施工可能会影

春节雨水较多,路而恢复 到位后,市自来水公司将 时间较长,市自来水公司 主动与交警、城管部门对 施工围挡拆除,供水阀门 接,科学确定置换方案和 更换工程全部完工。这 时间,发布了时段停水通 知。从3月26日10时开 始,施工人员在27小时 内完成了沿江桥东向2 台DN400阀门的更换, 新装了1台DN600主管 阀,更换西向1台DN300 据了解,沿江桥两端 和1台DN600阀门,于3 月27日中午1时恢复了 供水。为确保安全,在道 路沥青未恢复前施工围 挡一直没有拆除。

据悉,近段时间市自 常供水及维修造成不利 来水公司正对城区主干 道的管道和水厂设备进 行排查维修,保障其安全 稳定运行,为夏季供水高 峰期打好基础。

(朱杰 肖佳)

双清区全力打造 品牌社会组织"孵化器"

将培育出壳公益类慈善类 社会组织4家以上,指导 有美好创建任务的社区发 式。今后,基地将继续指 展成立100家以上社区社 导并帮助其深入社区开展 会组织。"双清区依托在全 社会服务,加快发展为全 市率先成立的社会组织孵 化基地,大力推进全区社 会组织建设。首批入驻的 4家公益性社会组织已于 4月5日进行孵化注册登 记前的评估,评估通过后 有望在本月内正式办理注 务类活动12场次,初步形

营以来,以打造全市一流 品牌的综合型社会组织服 基地能力建设,加快培育 发展社会组织,提升社会 组织参与社会服务的能 力。此次评估的4家社会 组织诵讨一个季度的孵化 王海波)

本报讯 "今年我们 培育,都有了明显的改变 和成长,逐步形成了规范 化、专业化管理运作模 市的品牌社会组织。今年 一季度,双清区社会组织 孵化基地还分别在金台、 秀峰等社区发展培育了近 50家社区社会组织,组织 社区社会组织开展公益服 成了"1+N"社会组织航母 双清区社会组织孵化 群。伴随着全区社会组织 基地自去年12月投入运 健康有序发展,双清区民 政局将积极推进政府购买 服务,大力扶持社会组织 务机构为目标,积极推进 开展公益服务进社区活 动,为城市帮困、农村精准 扶贫、留守儿童关爱保护 等重点民生工作作出积极 贡献。(贺旭艳 刘利群

我市为特困农民工发放外出务工交通补贴10万元

本报讯 4月11日,我市举行 促进转移就业、助力家庭困难农民 工交通补贴发放仪式,从双峰县青 树坪镇樟树堂到湘窖酒业打工的农 民工郭碧野高兴地领到了交通补贴 200元。当天市人社局为建档立卡 贫困农民工中出外就业的人群发放 了交通补贴近10万元,475名特别贫 困的农民工享受到了党的惠民政策

近年来,我市出台了一系列政 策措施,推动农民工转移就业,农民 共服务范围逐步扩大,关心关爱农 工转移就业,实现劳务协作脱贫。

民工的社会氛围正在我市逐步形 市人社系统加大对外出务工 农民工的维权工作,切实保障农民 工的权益,每年在春节前后开展"春 风行动"、农民工专场大型招聘会等 活动,为农民工提供就业岗位3万多 个,帮助5936名农民工找到了工 作。同时我市鼓励农民工外出就 业,凡是建档立卡贫困户中特别贫 困的农民工外出就业均可以享受往 返交通费补贴,没有一技之长的农 民工还可以享受免费技能培训。我 工工资收入大幅增加,享受基本公 市通过各种形式的培训,帮助农民

今年,我市将积极探索邵阳特 色农业劳动力转移道路,着力稳定 和扩大农民工就业创业,着力维护 农民工的劳动保障权益,着力推动 农民工逐步实现平等享受城镇基本 公共服务和在城镇落户,着力促进 农民工社会融合,有序推进、逐步实 现有条件有意愿的农民工市民化。

(宁煜 蒋岳峰)

